



## **По выявленной в СМИ информации в Надыме возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы рабочим на Песцовом месторождении**

Следственным отделом по г.Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по выявленной информации в СМИ о факте невыплаты заработной платы рабочим коммерческой организации, осуществляющим свою деятельность на Песцовом месторождении. Уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев)

По данным следствия в течение нескольких месяцев 2018 года руководство ООО «Строительная компания Север» не выплатило полностью свыше 2-х месяцев заработную плату и иные, предусмотренные законом выплаты рабочим.

В настоящее время проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ходе предварительного следствия будут установлены точное количество потерпевших и сумма задолженности по заработной плате.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1274983>